

PROCES VERBAL
=====

Incheiat azi 19.01.2018, cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei publice ordinare a Consiliului local Girbova, la care participa un numar de 8 consilieri din totalul de 11 in functie, lipsind consilierii Luca Nicolae, Muntean Ioan si Pittea Ilie. La sedinta mai participa d-nul primar Nedela Ioan, si d-na secretar Cilnicean Gabriela. Invitat este d-nul Birlea Simon sef de Post Politie Girbova care prezinta un raport privind starea infractiionala in comuna.

Avind in vedere ca sunt prezenti 8 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si pentru desfasurarea ei in bune conditii, d-na secretar solicita consilierilor sa faca propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta.

D-nul consilier Istrate Aurelian propune ca lucrarile sedintei sa fie conduse de d-nul consilier Cioca Marius, pe o perioada de 3 sedinte consecutive. Se supune la vot propunerea si se aproba cu 8 voturi, astfel ca se adopta Hotarirea nr.2/2018.

D-nul consilier Cioca Marius, multumeste pentru incredere si arata ca in conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicata privind administratia publica locala, consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarei consilier fiindu-i inmanata invitatia la sedinta, in care s-a specificat data, ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi.

D-na secretar supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal al sedintei anterioare care a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util, in conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001, republicata. Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si nefiind contestatii se aproba cu 8 voturi pentru.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Cioca prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.17/12.01.2018, care are urmatorul cuprins :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea domeniului public al comunei Girbova.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local conform Legii nr. 416/2001.

3. Proiect de hotărâre privind demararea acțiunii de identificare a terenurilor agricole nelucrate conform Legii nr. 227/2015.

4. Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei.

5. Informare privind starea infracțională în comuna Girbova.

6. Raport privind stabilirea salariilor personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Girbova.

7. Probleme curente.

Inițiator : Nedela Ioan-primar;

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba cu 8 voturi pentru. D-nul președinte supune aprobării consiliului local ordinea de zi suplimentară :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Girbova.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare 2018-2019. Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aproba cu 8 voturi pentru.

In Dispozitia primarului nr.17/2018 , se mai specifica faptul ca este o sedinta ordinara, precum si data, ora si locul de desfasurare a acesteia. S-a facut publicitatea ordinii de zi prin afisarea dispozitiei la afisierul primariei, intocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 39 alin.6 din Legea nr. 215/2001, republicata.

D-nul președinte da citire primului punct al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea domeniului public al comunei Girbova. In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Cioca Marius președintele comisiei nr.1 din cadrul consiliului local prezinta raportul de avizare. D-na secretar informeaza ca pentru adoptarea hotaririi este necesar un cvorum de 8 voturi favorabile. Nefiind discuti se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 8 voturi pentru, astfel ca se adopta Hotarirea nr.3/2018.

Se trece la punctul doi- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local conform Legii nr.416/2001. D-nul președinte da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. In continuare d-nul Istrate Ioan ,președintele comisiei de specialitate nr.3 prezinta raportul de avizare. D-nul președinte invita consilierii la discutii. D-na secretar informeaza asupra cvorumului necesar adoptării hotaririi-6 voturi pentru. Nefiind discuti se

supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 8 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.4/2018.

D-nul președinte de ședință da citire punctului trei al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind demararea acțiunii de identificare a terenurilor nelucrate conform Legii nr.227/2015. În acest sens se da cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre a carui inițiator este și apoi d-nei secretar pentru prezentarea raportului de specialitate . D-nul consilier Cioca Marius prezintă raportul de avizare al comisiei nr.1 din cadrul consiliului local fiind președintele acestuia. D-na secretar informează ca pentru adoptarea acestei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. Neținând discutiilor se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 8 voturi pentru, astfel ca se adopta Hotărârea nr.5/2018.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi –se prezintă Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei.
D-nul președinte de ședință prezintă punctul cinci al ordinii de zi –Raport privind starea infracțională în comună și da cuvântul d-nului Birlea Simon- șef de Post Poliție Girbova.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi suplimentară-Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază a personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Girbova. D-nul președinte de ședință da cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Istrate Ioan președintele comisiei nr.3 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare. Cvorumul necesar adoptării unei hotărâri este de 6 voturi pentru. Neținând discutiilor se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 8 voturi pentru. Se adopta hotărârea nr.6/2018.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi suplimentară-Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare 2018-2019. D-nul președinte de ședință da cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Morar președintele comisiei nr.2 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare. Cvorumul necesar adoptării unei hotărâri este de 6 voturi pentru. Neținând discutiilor se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 8 voturi pentru. Se adopta hotărârea nr.7/2018.

Se trece la punctul Probleme curente
D-nul președinte de ședință arată ca avem în discuție adresa nr.14/10.01.2018 emisă de SC Soma SRL cu punct de lucru în Sibiu care își manifestă disponibilitatea de a colecta și transporta deșeurile menajere de pe raza comunei Girbova. D-nul primar informează consilierii că firma care a colectat până acum deșeurile menajere SC Salubris & Co Ecologic Sibiu a intrat în insolvență și nu mai prestează aceste servicii. Până la data când groapa de gunoi de la Galda va deveni operațională trebuie să

încheiem contracte de prestări servicii pentru ridicarea și transportul deșeurilor menajere urmînd ca să instituim taxă de salubritate și să încheiem urgent contractul de prestări servicii.

În continuare d-nul președinte de ședință prezintă adresa Inspectoratului pentru situații de urgență Alba care ne amintește că avem obligația să cuprîndem în bugetul pe anul 2018 a sumelor necesare pentru activitatea de protecție civilă de la nivelul comunei noastre.

D-nul președinte de ședință supune dezbaterii consiliului local adresa SC RCS&RDS SA care în baza Certificatului de urbanism pentru lucrarea de Construire rețea de fibră optică în subteran solicită aviz pentru săpăturile ce se vor executa pe drumurile de exploatare și pășunile situate pe traseu aflate în domeniul public al comunei Girbova. Se supune la vot solicitarea și se aprobă cu 8 voturi pentru.

În continuare d-nul președinte de ședință supune aprobării următoarele cereri :

-Vulcu Maria din Reciu nr.24 și Cioca Vasile din Reciu nr.36,solicită cumpărarea terenului aferent imobilului care este proprietatea comunei Girbova.Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru,urmînd a se întocmi evaluarea terenului și apoi supunerea spre aprobarea consiliului local a vânzării terenurilor și stabilirea prețului de vânzare.

-Grozav Dumitru din Reciu nr.197 solicită cumpărarea terenului aferent imobilului. Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.În acest caz construcția fiind cumpărată în baza Legii nr.112/1995,terenul trebuie trecut mai întîi în proprietatea comunei și apoi vindut,acum fiind în proprietatea Statului Român.

D-nul primar informează consilierii că la proiectul cu introducerea gazului metan în comună continuă demersurile depunem documente care ni se solicită,iar la proiectul cu achiziția de utilaje acesta este în faza de aprobare.

Nemăfiînd alte probleme pe ordinea de zi se declara închisă ședința și se încheie prezentul proces verbal.

CONTRASEMNEAZA

secretar Clinicean Gabriela



PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier Cioca Marius